

一岁多女婴咬掉体温计金属头

医生检查发现,幸亏孩子误食水银不多没中毒

本报6982110热线消息(记者 路伟) 18日下午5点30分左右,宁阳一名1岁多女孩不小心将体温计金属头吞下,家人随后带其到医院检查。医生介绍,由于体温计内水银量少,不会引起中毒,医生建议家长多喝牛奶保护胃黏膜,水银会通过粪便排出。

18日晚上7点30分,宁阳一

市民抱着一名1岁多的女孩来到泰山医学院附属医院急诊科,说孩子不小心把体温计上的金属头吞下去。家人发现后,带女孩去另外一家医院检查,随后转至泰山医学院附属医院。

来到医院后,医生发现女孩没有症状表现,小儿外科医生进行检查,拍片发现女孩胃部有一个1厘米左右的亮处,并无大碍。

医生介绍,体温计内的水银并不多,孩子误服后不会造成伤害。医生建议家长让孩子多喝一些牛奶,保护胃黏膜,同时防止水银吸收。随后,女孩随家人回家。

据医生介绍,急性水银中毒事件并不多见,一旦这种重金属大量被人体吸收,就会出现中毒症状,导致神经系统病变,需尽快去医院救治。

私建小炼厂偷排废渣150吨 五人分别获刑并处罚金

本报泰安8月19日讯(记者 侯峰) 三名河南籍男子私自在东平县银山镇某村地里建设小炼油厂,并雇佣两名技术员帮其烧锅炉炼油,炼油所产生的废水、废气、废渣未经处置直接排到自然环境中,造成了污染。近日,东平法院以污染环境罪判处五人有期徒刑三个月至一年三个月不等,并处罚金一万元至四万元不等。

李某、王某、许某是河南省台前县的农民,为了获取非法利益,从2011年6月份开始,三人在东平县银山镇某村私自建设小炼油厂,并先后雇佣陈某、刘某作为该厂的技术员,负责烧锅炉。

炼油厂建成后,李某、王某、许某等人开始以废旧轮胎为原料,在高温、高压条件下,高分子聚合物裂解炼制毛油。在炼制过程中,这些原料产生了大量的废水、废气、废渣,而李某等五人在未采取相应污染处置措施的情况下,将产生的废水直接排入土坑,将废气直接排放到空气中,废渣则直接堆放在土地上,积攒一段时间后销售。

2013年8月15日,公安机关当场抓获李某、王某、刘某,炼油厂停止生产。案发时,李某等五人堆放在院中的废渣重量约达151.2吨。经检验,该炼油厂产生的废渣为国家危险废物名录中废物类别

HW11精(蒸)馏残渣,系危险废物,该炼油厂污染场地废渣的虚拟治理成本高达47.52万元。

2013年9月28日,许某主动到东平县公安局投案,其他被告人到案后也如实供述了自己的犯罪事实。

东平法院认为,五名被告在未采取相应污染处置措施的情况下,将产生的废水直接排入土坑,将产生的废气直接排放到空气中,将产生的废渣直接倾倒堆放在土地上,按照刑法其行为均已构成污染环境罪,判处李某等五人有期徒刑三个月至一年三个月不等,并处罚金一万元至四万元不等。

为朋友担保“摊上事”一男子拿剪刀自捅小腹

本报泰安8月19日讯(记者 邢志彬 通讯员 任传坤) 一个月前,泰城的孔某请朋友史先生当担保人借了5万元后跑了。8月15日,债主找史先生要钱,把他非法拘禁在宝龙城市广场一店铺里近24小时。史先生在洗手间用剪刀刺腹部两刀后,对方害怕报了警。史先生的伤无大碍,现在涉嫌非法拘禁的6人已被刑拘。

一个月前,泰城的孔某公司资金周转不开,想找人借款5万元,就请好友史先生和张先生当担保人。签字前,债权方向他说明白,如果孔某还不上钱,就得让担保人还。史先生虽然在一家大公司上班,但家庭条件很差,考虑到孔某是好朋友,就答应了。

没想到还不到一个月,孔某和另一个担保人张先生就跑了。8月15日,债权方纠结王某、任某等五六个人找到史先生要求他还钱。史先生拿不出来,几个人就拉着史先生跑到史先生父母家,一看家里确实条件很差,不像有钱的样子,就又拉着史先生跑到

孔某父母家,也没要到钱。几个人就把史先生带到宝龙城市广场一间商铺二楼,对他威胁恐吓殴打。

由于不堪羞辱,15日下午6点左右,史先生在一楼找到一把修剪竹子的剪刀,跑到洗手间向小腹连捅两下,然后重重摔倒在马桶上。楼上的人听到动静,赶紧跑来,看到地上有血迹,就报了警,还有几个人害怕逃跑了。

泰山区刑警大队民警说,他们赶到现场时看到地上一摊血迹,也不清楚他到底伤多重,急救车赶来把他送到医院,警方控制了还留在现场的2个人。史先生鉴定为轻微伤,问题不大。18日,祝某、任某等4人到刑警大队投案自首。目前,该6人涉嫌非法拘禁,已被刑拘。

办案民警提醒说,现在民间借贷很活跃,这两年因此产生的纠纷案件不少,做担保人要承担债务相关的责任,不要随便给朋友担保。如果有债务纠纷,应该凭借条等证据到法院起诉,暴力讨债和非法拘禁都是警方严厉打击的违法行为。

公告

泰安谦卓商贸有限公司(注册号:370900400004711)经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员由刘文杰、黄珊珊、刘宝福组成,刘文杰任清算组负责人。请债权人于登报之日起45日内向本公司清算组申报债权。

特此公告。

泰安谦卓商贸有限公司

齐鲁晚报 今日泰山

- | | |
|--------|---|
| □广告部 | 0538-6982111
6982116
6982117
6982118 |
| □分类部 | 0538-5887601
5887602 |
| □新泰咨询部 | 0538-7775116
7775110 |
| □肥城工作站 | 新闻热线 3280110
广告热线 3278977 |
| □设计部 | 0538-6982105 |
| □综合部 | 0538-6982107 |
| □传真 | 0538-6982107 |
| □新闻热线 | 6982110 |
| □地址 | 泰安市望岳东路
中七里服务中心4楼 |
| □邮编 | 271000 |

服务电话



扫一下, 获取更多精彩内容



我们就在你身边

新闻热线 6982110 96706 (全省市话收费)

广告热线 | 6982118 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 15092830777 7210991 肥城专题部 18653881077
设计部 0538-6982105 邮箱:ding6666qlwb@163.com

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在你身边